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Slovo starostky obce
Vážení spoluobčané,

jaro se loučí a  léto je na dohled. Počasí 
nám přineslo chvíle slunce i  osvěžující 
déšť, což krásně podpořilo růst zeleně 
a rozkvět trvalkových záhonů, které jsme 
společně zasadili. Naše obec nyní září 
barvami a  svěží zelení, což jistě potěší 
každého při procházkách či odpočinku 
venku.

Obec žije přípravami na letní sezónu 
a neustále pracujeme na jejím zvelebení. 

REKONSTRUKCE KŘIŽOVATKY MEZI 
ULICÍ ZAHRADNÍ A NA ZAVADILCE

V  období června, července a  srpna bu-
dou pokračovat stavební práce v naší obci. 
Zaměříme se na křižovatku ulic Zahradní 
a  Na Zavadilce až k  ulici Chovatelů, kde 
proběhnou úpravy pro zlepšení bezpečnos-
ti. Součástí této rekonstrukce bude oprava 
chodníku a přilehlé zeleně, aby okolí získalo 
upravenější a příjemnější vzhled. Dále dojde 
k úpravě hlavní silnice, kde bude odstraně-
na stará betonová část, tak jak tomu bylo na 
celém průtahu obcí.

Více v  článku „Dokončení rekonstrukce 
ulice Na Zavadilce“.

STUDIE VYUŽITÍ NOVÉHO POZEMKU 
Č. 88/108

Obec získala nový pozemek 
č. 88/108, který byl částečně 
odkoupen a  z  části darován 
Ústeckým krajem jako kom-
penzace za hasičské hřiště. 
To bude uvolněno kvůli pláno-
vanému rozšíření čistírny od-
padních vod (ČOV). Vzhledem 
k této změně jsme se společně 
rozhodli promyslet, jak nejlépe 
využít celý pozemek tak, aby 
přinesl nové možnosti pro nás 
všechny.

Prvním klíčovým bodem je 
přesunutí hasičského hřiště na 
nový pozemek, včetně zázemí 
pro naše dobrovolné hasiče. 
Zajištění odpovídajících pro-
stor pro jejich činnost je pro 
nás prioritou.

Dále plánujeme výstavbu 

multifunkčních budov, které poskytnou širo-
ké spektrum služeb pro občany. Konkrétní 
návrhy zahrnují:
•	 Kulturní sál x tělocvičnu, kde budou pro-

bíhat společenské akce i sportovní vyžití.
•	 Pohostinství x jídelnu, které nabídnou 

prostor pro setkávání a kvalitní stravování.
•	 Komplex domů s byty, který nabídne by-

dlení pro mladé i  starší občany. Součástí 
těchto objektů bude také zázemí pro lékař-
skou péči a různé služby, jako je kadeřnic-
tví, pedikúra apod.

Pozvánku k veřejné diskuzi, kde budete 
mít možnost vyjádřit své návrhy, podněty a 
připomínky, najdete na straně 11. Vaše ná-
zory jsou pro nás velmi důležité, protože 
chceme, aby výsledné řešení co nejlépe od-
povídalo potřebám nám všem.

Tento projekt představuje velkou příleži-
tost pro rozvoj naší obce. Budeme rádi, po-
kud se do procesu plánování zapojíte i vy!

REKONSTRUKCE MOSTU V ROUDNICI 
NAD LABEM

Rekonstrukce mostu postupuje dle projek-
tové dokumentace s  tím, že jako na každé 
stavbě se objeví více či méně kostlivců. I na 
této stavbě tomu není jinak. Z tohoto důvodu 
stavba není schopna ve velkém předstihu 

říci bližší informace například k  plánované 
uzavírce mostu při jeho zvedání. Posled-
ní informace jsou, že cca týdenní uzavírka 
bude během letních prázdnin. 

Ústecký kraj rozhodl, že během probíha-
jící rekonstrukce mostu v Roudnici nad La-
bem nebude zajišťovat přívoz, o kterém se 
původně uvažovalo jako o jedné z možností 
překonání řeky Labe. Důvodem je zachová-
ní pěšího a cyklistického koridoru po větši-
nu doby stavebních prací, a  to s  výjimkou 
několika málo dní, kdy bude zcela uzavřen. 
V  těchto dnech bude zajištěno posílení ka-
pacity stávajících autobusových spojů. 

Ústecký kraj jako investor zveřejňuje pra-
videlně bližší informace na svých webových 
stránkách. 

VYUŽITÍ NOVÉ NÁVSI: LÉTO PLNÉ 
POHODY A DOBRÉHO VÍNA

Na nové návsi plánujeme kromě pravidel-
ných trhů pořádat v  letních měsících pose-
zení u skleničky dobrého prosecca či vína. 
K  tomu nebude chybět pohodová hudba, 
která doplní příjemnou atmosféru a umožní 
všem vychutnat letní večery s přáteli.

Předběžné termíny těchto setkání jsou 
stanoveny na 28. června, 19. července, 
16. srpna a 23. srpna. V případě nepřízni-
vého počasí se však mohou termíny změ-
nit – o  případných úpravách budeme včas 
informovat.

Chceme vytvořit prostor pro setkávání, 
sdílení zážitků a společné chvíle, které zpří-

jemní léto v  naší obci. Věříme, 
že tato nová tradice si najde své 
příznivce a  stane se oblíbenou 
součástí většiny z nás.

Těšíme se na vaše návštěvy 
a společné chvíle na návsi!

Léto je čas odpočinku, cesto-
vání a  užívání si klidných chvil 
na zahradě. Ať už se chystáte 
na dovolenou k  moři, do hor, 
nebo si budete vychutnávat 
pohodu doma, přeji vám chvíle 
plné relaxace, radosti a  krás-
ných zážitků.

Nechte se unášet vůní roz-
kvetlých květin, užívejte si tep-
lé večery a  načerpejte energii 
do dalších dnů. Ať je vaše léto 
přesně takové, jaké si přejete! 

Jana Salcmanová, 
starostka obce
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Dokončení rekonstrukce ulice Na Zavadilce
Na začátku června započala rekonstrukce 

poslední části ulice Na Zavadilce, konkrétně 
v prostoru mezi ulicemi Zahradní a Chova-
telů.

V  rámci rekonstrukce bude položena 
nová dlažba na chodníku mezi ulicemi 
Dlouhá a  Chovatelů. Dále se budou roz-
šiřovat zelené pásy po obou stranách 
komunikace včetně nového odvodnění. 
Součástí stavby jsou také dva nové slou-

py veřejného osvětlení. V neposlední řadě 
dojde k  úpravě křižovatky Zahradní – Na 
Zavadilce. Profil této křižovatky nevyhovu-
je současným podmínkám pro bezpečnou 
silniční dopravu, a proto musí být upraven. 
Změna bude spočívat v  upravení nájezdu 
z  ulice Zahradní, který bude více kolmý 
k  ulici Na Zavadilce a  tím pádem umožní 
řidičům lepší rozhled před vjezdem na hlav-
ní silnici. Součástí stavby je také pokládka 

nového asfaltového povrchu v celém profilu 
komunikace včetně nového vodorovného 
značení. Ve veřejném výběrovém řízení byl 
vybrán zhotovitel stavby, společnost SMO-
LA stavby s.r.o., s nejnižší nabídkovou ce-
nou ve výši 2.055.946,40 Kč vč. DPH. Roz-
počtová cena díla byla 2.236.987,11 Kč vč. 
DPH. Termín dokončení díla je 31.8.2025.

Tomáš Hájek, 
místostarosta obce

Naše nově zrekonstruované centrum obce rozkvetlo
Po náročné rekonstrukci, která se uskutečnila 

v  roce 2024, se naše obec nyní pyšní krásným 
centrem, které se na jaře proměnilo v  malebné 
místo plné života. S příchodem jara se tráva na 
zdejším prostranství zazelenala a  květinové zá-
hony podél hlavní komunikace rozkvetly do krásy, 
kterou si všichni obyvatelé mohou s  radostí vy-
chutnat.

Nové centrum opět nalézá svůj původní smy-
sl – stalo se místem pro potkávání lidí, odpočinek 
a společenské akce. První společenskou akcí byly 
Velikonoční trhy. Obyvatelé se tady rádi scházejí, 
aby si užili příjemné chvíle v sousedské atmosféře 
a zároveň si vychutnali nově zrekonstruovaný veřej-
ný prostor. Centrum se stalo místem pro procházky 
i  odpočinek. Nové zastávky veřejné dopravy zpří-
jemňují čekání na autobus a zároveň dobře chrání 
před případnou nepřízní počasí.

K celkovému vylepšení veřejného prostoru přispěl 
i důležitý prvek – nové vlajky, které byly vyvěšeny 
na stožárech veřejného osvětlení. Tyto vlajky nejen 
zdobí, ale také utvářejí a zjemňují charakter toho-
to místa. Zvolili jsme vlajku naší obce, která nese 
symbol slunce na zeleném podkladu. Ten vyjadřuje 
naši příslušnost k místu, kde žijeme, a  radost ze 
společného soužití. Druhou vlajkou, která byla vy-
věšena hrdě vedle té obecní, je český prapor se 
stříbrným lvem na červeném poli. Tento majestát-
ní symbol České republiky v sobě nese hlubokou 
tradici a  hodnoty, které naši zemi reprezentují. 
Stříbrný lev symbolizuje sílu, odvahu a královskou 
hodnost, zatímco červená barva představuje krev 
prolitou za vlast, odvahu a  bojovnost. Tyto prvky 
jsou odvozené od červeného pole v českém erbu 
a jejich vyvěšení pro nás znamená hrdost na naši 
zemi a její hodnoty.

Díky rekonstrukci našeho centra a novým symbo-
lům se opět otevírá prostor pro komunitní život a po-
sílení vazeb mezi obyvateli. Srdečně zveme všechny 
obyvatele, aby se přišli podívat na krásu našeho no-
vého centra, které se těší na vaši návštěvu. Těšíme 
se, že zde společně vytvoříme mnoho nezapomenu-
telných chvil a vzpomínek. 

� Tomáš Hájek, místostarosta obce

První podřipská stavební a.s.



3

INFORMAČNÍ  L IST OBCE VĚDOMICE 2025

Komise pro občanské záležitosti  informuje
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Dne 26. dubna 2025 jsme 
přivítali na OÚ ve Vědomi-
cích nové občánky. V  úvodu 
slavnostního obřadu vystou-
pily se svým programem 
děti z místní mateřské školy. 
Pod vedením paní ředitelky 
M. Paříkové a  paní učitelky 
A. Hnátové děti zazpívaly 
písničky, přednesly básničky 
a  také zatančily. Vystoupení 
dětí se všem přítomným líbilo 
a  bylo odměněno bouřlivým 
potleskem.

Po vystoupení dětí přivítala 
nové občánky paní starostka 
Jana Salcmanová. Miminkům 
popřála, ať vyrůstají ve zdraví 
a v  lásce svých rodičů. Také 
vědomické sudičky přišly přednést miminkům své sudby.

Na závěr slavnostního obřadu se nám rodiče podepisovali do kro-
niky, obdrželi domovský list pro nového občánka a  také dárek pro 
miminko, maminky dostávaly květiny. Po obřadu byli rodiče vyzváni 
k slavnostnímu přípitku na zdraví nových občánků. Celý slavnostní 
obřad nám krásně nafotil pan fotograf Dušan Barva.
Tentokrát jsme přivítali tyto nové občánky:
Mikuláše Ryšavého, Marka Kohůtka, Milana Šindeláře, Julii  
Kolorosovou, Rozálii Holubovou, Isabellu Dudi-Surmajovou a  
Dominika Hrudku.

   
SETKÁNÍ SENIORŮ

Dne 31. května od 17 hodin jsme uspořádali ve spolupráci s OÚ  
v zasedací místnosti OÚ „Setkání seniorů“. Pro naše starší spoluo-
bčany bylo zajištěno pohoštění a celým odpolednem a večerem nás 

provázela hudba pana Dušana Barvy a jeho zpěvačky. Také si se-
nioři během večera zasoutěžili a Alenka Lowová si připravila taneční 
a  hudební vystoupení pod názvem „Loutkové trio Tonka“.  Celým 
večerem se nesla skvělá nálada a všichni přítomní si rádi zazpívali 
i zatančili.� Vlasta Sekerová, za KPOZ

Blahopřejeme našim jubilantům
V měsících duben, květen a červen oslavili svá životní jubilea tito naši spoluobčané:
duben                   	 květen                         	 červen
paní Danuše Nerglová   	 paní Květuše Haklová    	 paní Jaroslava Koppová
paní Jaroslava Doležalová 	 paní Věra Sedláčková   	 paní Božena Boušková
paní Hana Štumpová   	 pan Vladimír Sekera   	 paní Božena Legnerová
pan František Cvekl    	 paní Hana Kačírková   	 pan František Nováček
	 paní Emílie Semschová   	 paní Jana Zajíčková
                                                                                          	 paní Věra Svobodová
Všem oslavencům přejeme do dalších let mnoho zdraví, spokojenosti a osobního štěstí.
V této rubrice jsou zveřejňováni ti jubilanti, kteří v tomto roce oslaví kulaté nebo půlkulaté výročí svého narození, a to počínaje šedesáti 
pěti lety a více. U osob nad osmdesát let zveřejňujeme každý rok. � Vlasta Sekerová, za KPOZ
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Šestnáctá Noc s Andersenem
Už je jen vzpomínkou. Letošní nocování bylo 
celé věnované méně známé pohádce spiso-

vatele H. Ch. Andersena O Malence. Pohádkové postavy nás prová-
zely celý večer. Vlaštovky poletovaly kolem našeho stromu „Pohád-
kovníku“. Museli jsme pozvat Malenčiny kamarády na její svatbu. 
A najít je, byl docela oříšek. Nakonec se podařilo. Motýla, myšku 
i vlaštovku jsme objevili. V knihovně pak proběhla krásná svatební 
hostina. S ubrusem, ubrousky i vlastnoručně vyrobenými jmenovka-
mi. K jídlu se podávaly vynikající bramborové pusinky. Mňam! Ještě 
jsme si vyrobili svítící tulipány a pak jsme rozbalili karimatky a spa-
cáky a šlo se spát. Ráno jsme se nasnídali (děkujeme maminkám 

VÝTVARNÉ DÍLNIČKY 
V KNIHOVNĚ

Školní rok se nám chýlí ke 
konci a  s  ním i  naše tvoře-
níčka. Poslední setkání bude 
16. června. Za celý školní rok 
jsme vytvořili kolem třiceti vý-
robků. A  děti také nakreslily 
spoustu obrázků na dárkové 
taštičky pro naše seniory. Přes 
prázdniny v  knihovně dílničky 
nejsou. Sejdeme se opět v no-
vém školním roce. A to hned 6. 
září. Budu se opět těšit na ty 
naše šikulky.

KNIHOVNA O PRÁZDNINÁCH
Výpůjční doba o  letních prázdninách zůstává nezměněná. Tedy 

každé pondělí od 9 do 11 a  od 17 do 19 hodin. Letos máme na 
prázdniny novou várku knih z Litoměřic. K dispozici budou od 30. 
června.

Možná jste knihu nečetli už celou věčnost. Přes rok není čas… Tak 
možná o dovolené? Přijďte si nějakou vybrat. Určitě bude z čeho vy-
bírat.� Iva Fořtová, knihovnice

za napečení), zopakovali si naši hymnu, a už byl čas balit se domů. 
Ještě Pamětní list a … Možná zase za rok. Na sedmnáctém noco-
vání v knihovně.

Český svaz chovatelů ZO Roudnice nad Labem 
Krásný dobrý den, občané Vědomic. 
Rád bych vás informoval a shrnul uplynulý chovatelský rok...
V loňském roce jsme se zúčastnili mnoho okresních i mimo okres-

ních výstav, kde jsme nasbírali mnoho krásných úspěchů. Farma ve 
Vědomicích omládla a myslím si, že to přináší i své ovoce. ZO, která 
se vždy v soutěžních družstvech umišťovala na spodních pozicích, 
tak od loňského roku dělá značnou konkurenci organizacím, které 
byly vždy na vrcholních umístěních. 

Dokazuje to i  loňská okresní výstava mladých králíku v  Lito-
měřicích, kde jsme získali první místo. Boužel na naší okresní 
výstavě drůbeže jsme se umístili až na 3. pozici, ale na další 
okresní výstavě králíků ve Straškově jsme získali krásné druhé 
místo. Pak nastal konec chovatelského roku, a ten byl zakončen 
celostátní výstavou v Lysé nad Labem, kde i řada našich chova-
telů nasbírala plno krásných 
cen. Tu, která by se měla 
vyzdvihnout, získala naše 
mladá chovatelka Simona 
Chaloupková, která za krá-
líky obdržela šampiona ČR 
a zároveň i Mistra ČR. 

Letošní rok je spíše o  pří-
pravách na další chovatel-
skou sezónu, tzn. hlavně 
odchovy králíků, líhnutí kuřat 
a  líhnutí holubů. Ale to ne-
odradí některé z nás, aby se 
zúčastnili i  jarních výstav. Na 
jaře ale patří k hlavní činnosti 
každého chovatele zejmé-
na vybrat a  vychovat zvířata 
k  tomu, abychom na výsta-
vách sklízeli úspěchy. 

Dále bych vás chtěl in-

formovat, že letos došlo ke změnám ve vedení organizace (nový 
předseda, pokladník a spávce farmy). A díky této změně jsme se 
dohodli na spolupráci s obcí Vědomice, a to formou účasti na obec-
ních akcích. 

První takovou byly Velikoční trhy Na Zavadilce, kde si myslím, že 
naši králíčci měly velký úspěch, a to nejen u těch nejmenších, ale 
i u dospělých navštěvníku trhů. Další akcí, které jsme se zúčastnili, 
byl Dětský den na hřišti Sahara, kde jsme udělali malou výstavku 
drůbeže, králíků a holubů. Opět byl zájem ze strany dětí i dospělých 
nad naše očekávání a již nyní se těšíme na účast na Farmářských 
trzích, které se uskuteční ve Vědomicích v září tohoto roku. 

Na závěr bych vás chtěl pozvat na naši Okresní výstavu drů-
beže a podřipskou výstavu holubů a králíků, která se bude 
již tradičně konat u nás na vědomické farmě, a to 26.-27. září 
2025. 

Děkuji všem čtenářům a těším se, že se uvidíme v září u nás na 
farmě.� Lukáš Souček, předseda organizace
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Čarodějnice 2025 ve Vědomicích 
Ve středu 30. dubna 2025 se ve Vědomi-

cích konalo pálení čarodějnic, tentokrát opět 
ve volnočasovém areálu U Sumce. Akce se 
těšila velkému zájmu veřejnosti a  nabídla 
pestrý program pro děti i dospělé.

Odpoledne patřilo především dětem, které 
si mohly zasoutěžit v  různých disciplínách 
a  vyzkoušet si svou obratnost a  šikovnost. 
Za splněné úkoly čekala na každého malého 
účastníka odměna v  podobě buřtíka, mali-
novky a popcornu.

Součástí programu byla i tvořivá dílnička, 
kde si děti mohly vlastnoručně vyrobit čaro-

dějnické rekvizity nebo různé dekorace. Ne-
chyběla ani hudební produkce skupiny Ně-
kdy Trio, která navodila příjemnou atmosféru 
až do večerních hodin, kterou si vychutnali 
zase spíše dospělí návštěvníci.

Vyvrcholením akce bylo zapálení hrani-
ce s  čarodějnicí, které přilákalo pozornost 
všech přítomných a  stalo se symbolickým 
rozloučením se zimou.

Občerstvení zajistilo Bistro U Sumce spo-
lu s vědomickými hasiči.

Obec Vědomice děkuje všem organizáto-
rům, dobrovolníkům a účastníkům, kteří se 

na přípravě a  průběhu akce podíleli, a  při-
spěli tak k příjemné atmosféře této oblíbené 
jarní tradice.

Martina Baltaretu, za obec Vědomice

Dětský den ve Vědomicích přilákal opět desítky rodin
V sobotu 31. května 2025 se na fotbalo-

vém hřišti Sahara ve Vědomicích uskutečnil 
tradiční Dětský den, který si i  letos nene-
chali ujít desítky dětí i dospělých z Vědomic 
a okolních obcí.

Počasí, až na pár drobných přeháněk, 
přálo, a  tak si návštěvníci mohli naplno užít 
bohatý program, který byl připraven s  ohle-
dem na všechny věkové kategorie. Děti se 
bavily na skákacích hradech, při sportovních 
a  dovednostních soutěžích, vyzkoušely si 
letos dokonce jízdu na nafukovacím elek-
trickém býkovi a  nejmenší děti si zazpívaly 
a zatančily se známou hudební dvojicí Jirkou 
a Martinem. K doprovodnému programu pat-
řilo i malování na obličej, tvořivé dílny, pletení 
copánků a koutek vědomického fotbalového 
klubu.

Zajímavým zpestřením programu byl 
příjezd dobrovolných hasičů z  Polep, kteří 
dětem zajistili oblíbené řádění v pěně, a zví-
davé děti si mohly prohlédnout hasičskou 
techniku.

Milým překvapením pro děti byl také cho-
vatelský koutek, který nám již na druhé obec-
ní akci připravili vědomičtí chovatelé. Děti si 
mohly pomazlit králíčky a prohlédnout další 
zajímavá zvířátka, která se chovají na místní 
farmě.

Po celou dobu bylo zajištěno občerstvení 
pro děti i dospělé v Bistru Sahara, nechyběla 
ani sladká cukrová vata nebo popcorn. 

No, a co by to bylo za akci, aby nepřiletělo 
letadlo s bonbónky!

Obec Vědomice děkuje všem, kteří se na 
organizaci Dětského dne podíleli – dobrovol-
níkům, spolkům, sponzorům i všem návštěv-
níkům, kteří pomohli vytvořit pohodovou at-
mosféru a úsměv na dětských tvářích.

Martina Baltaretu, za obec Vědomice

PODĚKOVÁNÍ - Dámy, dobré ráno! Já Vám takhle při středě chci moc poděkovat za ten 
Den dětí na Sahaře, protože byl úplně perfektní! Když už si člověk myslí, že to napříště 
nemůžete trumfnout, tak vy pořídíte zorbingové koule a býka. Opravdu moc děkujeme, 
užila si to celá rodina. A ty trvalkové záhony na Zavadilce? Jsou překrásné! 
Mějte se hezky.� L. Drdová
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Z činnosti mateřinky
Vážení čtenáři, opět vás informujeme o  dění u  nás v  mateřské 

škole ve Vědomicích.
V březnu jsme se ve školce věnovali v rámci měsíce knihy neje-

nom knížkám, časopisům, pohádkám, kdy jsme s většími i menšími 
dětmi zavítali do místní knihovny, a  navštívili jsme tak dvě místa, 
kde se děti blíže seznámily s domácími zvířaty. Jedním z nich byla 
farma Andílci v kožíšku ve Vědomicích a druhým místem byl výlet 
do Toulcova dvora v Praze. Tam nám sice počasí nepřálo a většinu 
zvířátek jsme si prohlídli v dešti a zimě. I přesto byly děti vzornými 
posluchači a dověděly se plno zajímavých věcí, které ještě o zvířa-
tech nevěděly.

Oba dny přinesly dětem nezapomenutelná setkání, o kterých nám 
děti ještě dlouho poté vyprávěly.

Uspořádali jsme jarní dílničku pro naše děti a rodiče. Tam si za 
pomoci maminky, tatínka, babičky nebo dědečka mohly děti vyrobit 
jarní dekorace, některé již s nádechem blížících se Velikonoc. Domů 
si pak všichni nesli papírové tašky v podobě zajíčka a kuřátka, ozdo-

benou jarní větvičku vrby do vázy, jarní obrázek z přírodnin, květinu 
z papírového talíře, ale i zážitek v podobě připraveného degustač-
ního menu.

Snažíme se dětem přiblížit a udržet veškeré tradice s Veliko-
nocemi spojené, a  tak se ve školce barvila vajíčka, selo osení, 
ale také pekly Jidáše. Práce pro ně byla jako vždy poutavá a zá-
bavná.

Po několika letech jsme opět obnovili tradici a  uspořádali Veli-
konoční stezku zajíčka Pufíka po vědomickém lese, plnou úkolů 
a jednoduchých hádanek. Velká účast na ní nás velice mile překva-
pila, a tak můžeme slíbit, že jistě nebyla poslední.

16.4.2025 proběhl ve školce Den otevřených dveří. Dveře byly 
dokořán všem, kteří měli zájem vidět naši školku zevnitř, všem, kteří 
chtěli nahlédnout do výuky a seznámit se s chodem mateřské školy. 
Díky této akci jsme mohli přivítat několik našich budoucích školko-
vých kamarádů.

Den země připadá na datum 22.4. a my u této příležitosti uklidili 
s  dětmi část vědomického lesa, do kterého tak rádi chodíme, ale 
i náš školkový les a okolí MŠ. 

Museli jsme na konci akce uznat, že to s námi, lidmi, není ještě 
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tak špatné, protože v  lese nebylo téměř co 
uklízet. Rukavičky dětí zůstaly čisté a sáčky 
zely prázdnotou.

S  přibývajícími teplými dny se snažíme 
být s dětmi co nejvíce venku, a proto i letoš-
ní Čarodějnice proběhly od začátku až do 
konce venku. Spousta her a  soutěží našla 
své místo v  zahradě nebo v  lesíku školky, 
a  i  čarodějnický oběd proběhl pod širý ne-
bem, proto děti našly v jídle i sem tam něja-
kého pavouka, mušku či plastovou myšku. 
Prostě tak, jak je to u čarodějnic běžné. A tak 
to děti, i my, máme rádi!

Dne 6.5.2025 se konal zápis do MŠ, tak 
se v příštím školním roce můžeme těšit na 7 
nových malých človíčků, o které se rozroste 
náš dvoutřídní dětský kolektiv.

Setkání rodinných příslušníků při příležitosti 
oslavy dne rodiny proběhl 15.5.2025. A nám 
bylo ten den ctí přivítat v  prostorách školky 
takové množství maminek, tatínků, babiček, 

sestřiček a bratříčků, jaké jsme ještě na spo-
lečných akcích neměli. Na této akci si děti s ro-
diči vyměnily role a z chlapců se stali tátové 
a z děvčátek maminky. Všechny děti se snaži-
ly pečovat o své blízké s láskou a péčí.

Maminky a  babičky si mohly užívat péči 
od dětí v  masážním či kosmetickém salo-
nu, lakování nehtů, tvarování nových účesů 
a  tátové rádi využili masážní podložky, či 
byli oholeni ve zdejším barber shopu. Pak 
si společně mohly děti i rodiče zahrát fotbal 
nebo florbal na zahradě.

Společně se také pekla rodinná pizza, kte-
rou připravily děti téměř samy, jen za drob-
ného dohledu dospělých. Domů si ji nikdo 
nedonesl. Všichni si na ní pochutnali hned 
po vytažení z trouby.

V  závěru května jsme oslavili Den dětí. 
Tentokrát s  velkým překvapením, kdy nás 
přijeli navštívit dětmi tolik milované postavy 
z Tlapkové patroly v nadživotní velikosti. My-

slíme si, že jsme děti nejen překvapili, ale 
udělali jsme jim velkou radost při oslavě dne, 
který patří jen jim, tedy našim dětem. Ra-
dost, tanec, soutěže a písničky nás prováze-
ly celé dopoledne a připravené občerstvení 
bylo pro děti odměnou k jejich velkému dni.

V  červnu, než se všichni rozjedeme na 
prázdniny, nás čeká ještě několik akcí. Je 
třeba zmínit školní výlet, letos pojedeme do 
Zooparku Zájezd a neméně důležité, veselé 
a často i dojemné rozloučení s předškolá-
ky, které letos připadá na 20.6.2025 a  za-
zpívají nám k  tomu Jirka a  Martin z  FAST 
Agency.

Vážení čtenáři, jak jste se mohli dočíst, ve 
školce se pořád něco děje. A i když o prázd-
ninách děti několik týdnů neuvidíme, věřte, 
že už teď vymýšlíme, jak dětem obohatit, 
zpestřit a  zpříjemnit výuku a  vzdělávání 
v novém školním roce

.� M. Paříková a kolektiv MŠ

Vědomický lesní klub ŠKOLKA JINAK
Lesní Školka jinak, která již 8 let funguje 

ve Vědomicích, se potýká s  novým provo-
zem. Jak se vědomická lesní školka vyrov-
nává s uzavřením mostu?

Situaci se zavřením mostu jsme aktivně 
řešily již od konce minulého školního roku. 
Nakonec jsme se rozhodly zachovat částeč-
ný provoz školky ve vědomickém lese u ma-
ringotky a  na některé dny v  týdnu se pře-
sunout do skautského střediska Říp v parku 
Josefa Hory. 

Poslední týdny jsme ladily chod školky 
a  řešily všechny komplikace a výzvy, které 
pro nás tato změna přinesla. I  tak se nám 
ale podařilo díky našim loajálním průvodky-
ním a soudržné komunitě rodičů chod školky 
nejen zachovat, ale z určitého úhlu pohledu 
i obohatit.

Děti se teď seznamují s  mnoha novými 
situacemi, poznávají okolí skautské základy 
a vyjíždějí na zajímavé výlety. Účastnili jsme 
se Divadelního festivalu v KD Říp, kde děti 
shlédly velmi povedené představení Mauglí. 
Díky iniciativě maminky z řad našich rodičů 
jsme se také vydali do Prahy na představení 
Divadla Kampa s  názvem Jmenuji se Orel 

v podání Agáty Duškové a Marka Menšíka. 
Začátkem června jsme opět navštívili 

vědomické chovatele. Děti si užily naučné 
a velice kontaktní dopoledne. Děkujeme za 
jejich milé pozvání.

Ještě před koncem školního roku nás 
čeká několik výletů a  dobrodružných akcí. 
Jako každý rok budeme pasovat předškolá-
ky, také slavit pohanské svátky. Podél Labe 
se vydáme na cyklovýlet. Budeme běhat 
bosí v  trávě, opékat dobroty na ohni, cvičit 
na louce, zpívat, cachtat se, lézt po stro-
mech, sledovat ještěrky, hrát si a učit se.

Na školní rok 2025/2026 máme poslední 
volná místa. Vítáni jsou kluci i holky od cca 
3 let. Více o možnostech docházky najdete 
na našem webu www.lesniskolkajinak.cz. 
Zajímá vás, jak fungujeme? Můžete nás sle-
dovat na Facebooku i Instagramu.

Na závěr jedno velké poděkování. Dě-
kujeme průvodkyním, rodičům „našich“ 
dětí a našim příznivcům za to, že nás po-
drželi, a že s námi jdou dál. Bez nich by 
Školka jinak nebyla.

Za tým Školky jinak
Radka Zabilanská a Dana Skořepová
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HASIČSKÁ RUBRIKA

Mladí hasiči na vítězné vlně: 
Skvělá umístění v jarních závodech
12.4. PŘÍPRAVA NA OKRESNÍ SOUTĚŽ V SRBICÍCH 

V Srbicích se poprvé konal závod v útoku CTIF, kde jsme zahájili 
přípravu na postupové soutěže. Mladší žáci se umístili na 3. místě, 
starší žáci obsadili 2. místo, a starší žáci skončili na 4. místě. 

O DEN POZDĚJI, 13. DUBNA, PROBÍHAL ZÁVOD ZHBV V RA-
DEŠÍNĚ.

Mladší žáci, konkrétně „Vědomice B“, vybojovali 3. místo, zatím-
co „Vědomice A“ obsadily 4. místo. I tento závod byl příležitostí pro 
naše mladé závodníky ukázat svůj talent.

TENTÝŽ DEN SE KONAL ZÁVOD VE VÝSTUPU NA CVIČNOU 
VĚŽ V PŘÍBRAMI.

Eliška Nováková zazářila a  s  časem 8:06 vybojovala 1. místo, 
čímž si zajistila skvělý výsledek. Další dívky, Adéla Koubová, Kate-
řina Strachová a Antonie Hyšplerová, se také skvěle umístily, i když 
tentokrát na medaili to nevyšlo.

STIMAX CUP – ÚSTÍ NAD LABEM 26. DUBNA
V tomto závodě se dařilo zejména Patriku Jindrákovi, který vybo-

joval zlatou medaili v kategorii mladších žáků B (9–11 let). V kate-

gorii starších dívek (11–15 let) obsadila Eliška Nováková 1. místo, 
Adéla Koubová se umístila na 2. místě a Kateřina Strachová přidala 
další pěkný výsledek.

BUDÍKOVICE 3. KVĚTNA
Tento závod se především nejvíce povedl Elišce Novákové, která 

ve dvou disciplínách opanovala a  stanovila nové národní rekordy 
své kategorie!!! Ve výstupu na cvičnou věž časem 7:84, na stovce 
pak 17:15. 

LHENICKÝ DVOJBOJ 3. KVĚTNA
Tento závod se skládal z běhu na 60 m a TFA. V běhu na 60 m zví-

tězil Patrik Jindrák v kategorii mladších chlapců a Julie Zabilanská 
přidala 3. místo mezi mladšími dívkami. Celkově naši mladší žáci 
obsadili 6. místo, starší žáci se umístili na 7. místě. 

TOHATSU FIRE CUP
Opět se účastníme seriálu soutěže Tohatsu Fire Cup. V prvním 

kole v Kryrech (27. dubna) se naše družstvo umístilo na 6. místě 
s časem 41:88. Druhé kolo se konalo v Bechlíně (3. května), kde 
jsme obsadili 11. místo s časem 42:28. Další kolo proběhlo v Obrni-
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cích (11. května), kde naše družstvo skončilo 
na místě 10. s časem 42,80.

STIMAX CUP LOVOSICE 10. KVĚTNA
Patrik Jindrák pokračoval ve skvělých 

výkonech a  vybojoval 1. místo v  kategorii 
mladších žáků B (9–11 let). V kategorii star-
ších dívek se Eliška Nováková opět dosta-
la na 1. místo, Adéla Koubová skončila 5. 
a Kateřina Strachová na 6. místě. V doros-
tencích se Tomáš Marek umístil na 1. místě.

OKRESNÍ KOLA HRY PLAMEN, DO-
ROSTU A POŽÁRNÍHO SPORTU 

16. – 18.5. se konala první část okresních 
kol, kdy Vám s  radostí oznamujeme výhru 

v kategorii nejmenších a mladších žáků, na 
3. místě pak skončilo družstvo žáků star-
ších. Postup na krajské kolo máme i  v  ka-
tegorii dorostenky družstvo. Michal Jindrák 
si ve své kategorii jednotlivců také zajistil 
postup dále. 

Dne 24.5. proběhlo v Předoníně okres-
ní kolo požárního sportu, kdy po velkém 
souboji naše ženy také postupují na kraj-
ské kolo, které se bude konat ve Varn-
sdorfu.

Máme radost z  těchto výsledků, díky 
nim se na krajském kole z  našich řad 
představí 3 týmy a jeden dorostenec. Drž-
te nám palce! 

� Štěpánka Pauzová, za SDH

To byl tanec!
Soubor Babí Léto opět vyjel na každoroční třídenní soustředění. 

Cílem bylo město Pardubice. Ó, ano. Město perníku. Perníkárnu 
jsme nemohly vynechat. Škoda, že do výrobny se z hygienických 
důvodů nedá dostat. I tak nás čekalo zajímavé povídání paní maji-
telky a ochutnávka skvělých perníčků. A ta vůně…

Samotné město nás mile překvapilo. Navštívily jsme zámek, pro-
šly jsme Zelenou bránou, viděly jsme Gočárovy automatické mlýny 
i zajímavou symbiózu historické i moderní zástavby. Vše upravené, 
čisté, lidé milí a ochotní.

Na jedno odpoledne jsme si vyjely do nedalekých lázní. Lázně 
Bohdaneč jsou jen několik kilometrů od Pardubic. Lze tam dojet 
městskou hromadnou dopravou. Přímo od zastávky vede udržova-
ným parkem cesta k  lázeňskému komplexu. Po pár krocích jsme 
zaslechly hudbu. No jasně. V lázních se přece konají různé koncerty 
pro hosty. Po pár krocích už bylo jasno. Country písničky. 

Naše hudba. Taneční hudba. V hlavě naší choreografky Alenky se 
hned vylíhl plán. Jdeme na plac! A po krátké domluvě s muzikantem 
nastoupilo Babí Léto k improvizovanému vystoupení. Světe, div se! 

Sklidily jsme velký potlesk a zájem lázeňských hostů. Jen škoda, že 
z  tohoto vystoupení nemáme alespoň fotku. To byl tanec! Přidám 
alespoň fotku před perníkárnou.� Iva Fořtová, za Babí Léto

PŘÁNÍ KRÁSNÉHO LÉTA A TIPY NA BEZPLATNÉ VÝLETY
Milý čtenáři, léto je jako stvořené k obje-

vování nových míst. Přinášíme vám několik 
tipů na krásné výlety po Ústeckém kraji, kte-
ré potěší děti i dospělé. Najdete tu přírodu, 
dobrodružství, klid i zábavu a nezaplatíte ani 
korunu.

ROZHLEDNA NA VRÁTENSKÉ HOŘE
Moderní rozhledna s výhledem na České 

středohoří, Máchův kraj i  Kokořínsko. Na-
chází se nedaleko Liběchova (na pomezí 

Ústeckého a  středočeského kraje). K  roz-
hledně vede značená turistická trasa lesem, 
zvládnutelná i pro menší děti. Vstup je zdar-
ma a výhledy opravdu stojí za to.

JEZERO MOST
Nově zpřístupněná rekreační oblast 

s možnosti koupání, procházek i cyklovýle-
tů. K dispozici je pláž, dětské hřiště, lavičky 
a  občerstvení. Vstup i  pobyt na pláži jsou 
bezplatné.

HRADIŠTĚ U HLINNÉ
(OKRES LITOMĚŘICE)

Nenápadné, ale krásné místo jen pár kilo-
metrů od Litoměřic. Vydejte se na vrh Hra-
diště u  obce Hlinná. Z  vrcholu Hradiště se 

otevírá krásný panoramatický výhled. Je to 
skvělé místo pro piknik, odpočinek nebo jen 
tak posedět a  pozorovat krajinu. Místo je 
volně přístupné. 

Závěrem… Léto je časem odpočinku, ro-
dinných setkání, cestování a  radosti z ma-
ličkostí. Ať už ho strávíte doma, na výletech 
po našem krásném kraji nebo na dovolené, 
přejeme vám, abyste si užili každý okamžik. 
Načerpejte novou energii, zažijte něco hez-
kého a nezapomeňte, že i obyčejný výlet za 
humna může být nezapomenutelný. 

Přejeme vám, krásné léto, pevné zdraví, 
slunečné dny a hodně úsměvů!

Bc. Radka Luxová, zastupitelka obce
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Léto s Bistrem U Sumce
V červnu už pro vás máme otevřeno ka-

ždý víkend od 10 hodin a ve všední dny od 
14 hodin. Máme obrovskou radost z našeho 
nového kávovaru a  zmrzlinového stroje – 
přijďte ochutnat naše dobroty i vy!

Novinkou je také nový dřevník, který mů-
žete využít k posezení u ohýnku. V červenci 
a srpnu pro vás budeme mít otevřeno denně 
od 10 hodin a těšíme se na spoustu společ-
ných akcí:

ČERVEN:
•	 17. 6. Den jinak se Spořkou – dobrovolní-

ci z České spořitelny k nám přijdou pomoci 
vylepšit prostředí bistra. Společně sjed-
notíme cedule, nadepíšeme je přehledně, 
vysbíráme odpadky a připravíme nové ce-
dule s pravidly.

•	 21. 6. Oldies párty s DJ Vášou – těšte se 
na legendární hudbu, akční drinky a pivo, 
které poteče proudem!

•	 27. 6. Pokémon den – přijďte s dětmi osla-
vit začátek prázdnin! Čekají vás zábavné 
soutěže, skvělá atmosféra a speciální na-
bídka naší zmrzky, ledové tříště a Bubble 
tea.

ČERVENEC A SRPEN:
•	 19. 7. Anenská zábava a mini pouť - zve-

me vás na mini pouť do Vědomic a večer 
na taneční zábavu s živou hudbou.

•	 Příměstské tábory pro děti – Pokémon 
tábor (30.6. – 4.7.), Minecraft tábory (27.7. 
– 1.8. a 4.8. – 8.8.) – pokud chcete své děti 
přihlásit, ozvěte se Mirce na číslo 775 714 
027.

•	 1. 8. Letní kino pro děti – tradiční oblí-
bená akce pro malé diváky, kde společně 
vybereme film!

•	 2. 8. Letní kino pro dospělé – napište 
nám, jakou komedii byste chtěli vidět! Bu-
deme rádi, když nám dáte tipy, co by vás 
potěšilo.

•	 9. 8. Oldies s DJ Vášou – letní pokračo-
vání tanečků a zábavy pro všechny milov-
níky skvělých hitů z 90. let.

•	 23. 8. Šermířský den – k nám do areálu 
zavítají šermíři a připraví zábavný program 
pro děti i dospělé.

ZAČÍNÁ PRAVIDELNÉ TANČENÍ SE 
ZUMBOU!

Každé pondělí a  čtvrtek u  nás tančíme 
s  Janou Šupovou a  její zumbou. Přijďte 
udělat něco pro své zdraví i vy – těšíme se 
na každého, kdo se k nám přidá!

VYUŽIJTE NAŠE SPORTOVNÍ 
VYBAVENÍ!

Pro vaše aktivity nabízíme k  zapůjčení 
sportovní potřeby – volejbalové a  nohej-
balové sítě, míče, pétanque, pálky na stolní 
tenis a badminton, ruské kuželky a mnoho 
dalšího. V bistru vybíráme 200 Kč vratnou 
zálohu.

Jelikož milujete naše sladkosti, chystáme 
pro vás vaflové a palačinkové dny i v létě 
– sledujte náš Facebook a  Instagram, ať 
vám nic neuteče!

Těšíme se na vaši návštěvu a  společné 
léto!� Eva z Bistra U Sumce

PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ POŘÁDANÝCH OBCÍ, 
NA KTERÉ SE JEŠTĚ LETOS MŮŽEME TĚŠIT:
30. srpna 2025	 Sousedské loučení s létem (od 15:00 fotbalové hřiště Sahara)
20. září 2025 	 Farmářské trhy (od 14:00 náves Na Zavadilce)
22. listopadu 2025	 Vánoční trhy (od 15:00 areál U Sumce)
29. listopadu 2025	 Rozsvícení vánočního stromečku (od 17:00 náves Na Zavadilce)
5. prosince 2025	 Mikulášská nadílka (od 16:00 obec Vědomice)
20. prosince 2025 	 Vánoční zpívání u stromečku (od 16:00 náves Na Zavadilce)
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Termíny a typy 
vývozů sběrných 
nádob na 
komunální odpad 
pro letní období
2025 - Vědomice

Tříďte odpad.
Vyplatí se to....


